

EDITAL DE SELEÇÃO SIMPLIFICADA nº 028/2023

2º RETIFICAÇÃO CRONOGRAMA

10. CRONOGRAMA

Onde lê-se:

Data	Procedimentos
DE 10/07/23 A 14/07/23	Período de inscrição. Deverá ser encaminhado ao endereço de e-mail rh@uniselva.org.br. Assunto do e-mail: Edital 028/2023 com o nome da vaga que se candidata Recepcionista, Administrador e Tecnólogo em Redes.
21/07/2023	Publicação no site do Resultado da relação de candidatos inscritos e aptos para entrevista com a comissão de seleção e respectivo agendamento - www.fundacaouniselva.org.br/selecao
24/07/2023 a 28/07/2023	Entrevista: Presencial
31/07/2023	Publicação do Resultado final do Processo Seletivo Simplificado com lista classificatória no endereço www.fundacaouniselva.org.br/selecao

Leia-se:

10. CRONOGRAMA

Data	Procedimentos
DE 10/07/23 A 14/07/23	Período de inscrição. Deverá ser encaminhado ao endereço de e-mail rh@uniselva.org.br. Assunto do e-mail: Edital 028/2023 com o nome da vaga que se candidata Recepcionista, Administrador e Tecnólogo em Redes.
21/07/2023	Publicação no site do Resultado da relação de candidatos inscritos e aptos para entrevista com a comissão de seleção e respectivo agendamento - www.fundacaouniselva.org.br/selecao
24/07/2023 a 28/07/2023	Entrevista: Presencial
03/08/2023	Publicação do Resultado final do Processo Seletivo Simplificado com lista classificatória no endereço www.fundacaouniselva.org.br/selecao

Cuiabá, 28 de julho de 2023.